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U IME REPUBLIKE HRVATSKE 
 

PRESUDA 
 
 
Općinski prekršajni sud u Zagrebu u prekršajnom predmetu zbog prekršaja iz članka 360, stavka 1. točci 
57. i stavcima 3. i 4. Zakona o kreditnim institucijama ("Narodne novine" br. 159/13, 19/15, 102/15. i 
15/18.) povodom optužnog prijedloga Hrvatske narodne banke od 10. siječnja 2018. nakon glavne javne 
rasprave održane dana 13. ožujka 2019. na temelju odredbi članka 179. i 183. Prekršajnog zakona 
("Narodne novine" br. 107/07, 39/13, 157/13. i 110/15) dana 18. ožujka 2019. godine, objavio je i 
 

p r e s u d i o  j e 
 
 
I-okr. pravna osoba Jadranska banka d.d. iz Šibenika, Ante Starčevića 4, OIB 02899494784  
II.- okr. odgovorna osoba Nensi Marin, OIB 09717395921 
  
 

krivi su 
 

što dana 31. ožujka 2017. u Šibeniku, Ante Starčevića 4. nisu izračunavali regulatorni kapital u skladu s 
člankom 26. Uredbe (EU) br. 575/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. lipnja 2013. o bonitetnim 
zahtjevima za kreditne institucije i investicijska društva (dalje u tekstu Uredba (EU) br. 575/2013). Članak 
26. je sadržan u dijelu drugom Uredbe (EU) br. 575/2013. Člankom 26. stavkom 2. Uredbe (EU) br. 
575/2013 propisano je da kreditna institucija može samo uz prethodno odobrenje nadležnog tijela uključiti 
u svoj redovni osnovni kapital, kao dio regulatornog kapitala, dobit ostvarenu na kraju poslovne godine prije 
nego što institucija donese formalnu odluku kojom se potvrđuje konačna godišnja dobit ili gubitak 
institucije. Člankom 11. stavkom 1. Zakona o kreditnim institucijama ("Narodne novine" br. 159/13, 
19/15, 102/15; dalje u tekstu: Zakon o kreditnim institucijama) propisano je da je Hrvatska narodna banka 
u smislu Zakona o kreditnim institucijama i Uredbe (EU) br. 575/2013 nadležno tijelo za kreditne 
institucije. Okrivljenici su protivno članku 26. stavku 2. Uredbe (EU) br. 575/2013 uključili dobit ostvarenu 
na kraju 2016. godine u iznosu od 400 tisuća kuna u redovni osnovni kapital kao dio regulatornog kapitala 
bez prethodnog odobrenja Hrvatske narodne banke.  Člankom 26. stavkom 3. Uredbe (EU) br. 575/2013. 
propisano je da kreditna institucija raspoređuje instrumente kapitala kao instrumente redovnog osnovnog 
kapitala u izračun regulatornog kapitala tek nakon što dobije odobrenje nadležnog tijela. Okrivljenici su 
protivno članku 26. stavku 3. Uredbe (EU) br. 575/2013 rasporedili novo izdane dionice u ukupnom iznosu 
od 50 milijuna kuna kao instrumente redovnog osnovnog kapitala u izračun regulatornog kapitala bez 
odobrenja Hrvatske narodne banke.  

 dakle, Banka i odgovorna osoba iz Uprave Banke su postupili protivno članku 26. stavku 2. i stavku 
3. Uredbe (EU) br. 575/2013  



 čime su počinili prekršaj iz članka 360. stavka 1. točke 57. Zakona o kreditnim institucijama te stavka 
2. članka 360. istog zakona pa im se na temelju citiranog propisa 

izriče 

I.-okr. pravnoj osobi novčana kazna u iznosu od 50.000,00 kuna  

II.-okr. odgovornoj osobi novčana kazna u iznosu od 7.500,00 kuna.  

  
Na temelju čl. 33. st. 10. Prekršajnog zakona okrivljenici su obvezni platiti novčanu kaznu u roku od 1 
(jedan) mjesec po pravomoćnosti ove presude, a u protivnom postupit će se prema odredbi čl. 34. 
Prekršajnog zakona.1 
  

                                             
1 Okrivljenici su uložili žalbe koje je Visoki prekršajni sud Republike Hrvatske presudom br. FPž-
1505/2019 od 5. svibnja 2020. odbio kao neosnovane i potvrdio prvostupanjsku presudu.   


